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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
เรื่อง  การปรับปรุงขั้นตอนและกำหนดระยะเวลาการปฏิบัติราชการ ประจำปี 255๘
************************

ตามมติคณะรัฐมนตรี ให้หน่วยงานส่วนราชการที่ให้บริการประชาชนลดขั้นตอนและระยะเวลาให้บริการประชาชนเพื่อเป็นการให้บริการประชาชน ตามมติคณะรัฐมนตรีประกอบกับพระราชกฤษฎีกา ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี  พ.ศ.๒๕๔๖ ประกอบพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. 2540 กำหนดให้หน่วยงานของรัฐต้องจัดให้มีข้อมูลข่าวสารของราชการไว้ให้ประชาชน         เข้าตรวจดู ตรวจสอบ เพื่อให้เกิดความโปร่งใสในการบริหารงานราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ตลอดจนอำนวยความสะดวกในการให้บริการแก่ประชาชน

เพื่อให้การดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย องค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน จึงได้ปรับปรุงขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติราชการประจำปี 255๘ โดยการสำรวจงานบริการที่องค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนต้องปฏิบัติ และพิจารณาภารกิจของหน่วยงานในแต่ละหน่วยงานว่าเรื่องใดผู้บังคับบัญชาสมควรมอบอำนาจการตัดสินใจเกี่ยวกับการสั่ง การอนุญาต การอนุมัติ การปฏิบัติราชการ หรือการดำเนินการใดๆ ไปสู่       ผู้ดำรงตำแหน่งอื่นที่มีหน้าที่รับผิดชอบในการดำเนินการเรื่องนั้นโดยตรง เพื่อให้เกิดความคล่องตัว และเป็นการอำนวยความสะดวกแก่ประชาชนเรียบร้อยแล้ว ดังนั้น จึงประกาศการปรับปรุงขั้นตอนและกำหนดขั้นตอนระยะเวลาการปฏิบัติราชการ ประจำปี 255๘ เพื่อให้เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบในแต่ละส่วนการงานได้ปฏิบัติงานให้เกิดความคล่องตัว และมีประสิทธิภาพในการทำงานมากยิ่งขึ้น อันเป็นการลดขั้นตอนและระยะเวลาการปฏิบัติงานเพื่ออำนวยความสะดวกแก่ประชาชนผู้มาติดต่อราชการ ดังมีรายละเอียดกระบวนงานตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ   ณ   วันที่   ๗  เดือน ตุลาคม  พ.ศ. 255๗
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