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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ 
ครั้งที่ ๑
วันที่ ๒๗ เดือน ธันวาคม พ.ศ.๒๕๕๙
ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
ผู้มาประชุม

๑. นายนครรัชต์ สิงหะนาม

ตำแหน่ง รองประธานสภา

๒. นายณรงค์ ชูติรัมย์


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.1

๓. นายวีระ งีดเกาะ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.1
๔. นายไพมณี บรรทุปา


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.3   
5. นายสมบูรณ์ ถาวรสาลี


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.4 
๖. นายสมร ประสพสุข


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.4

๗. นายบุญเพ็ง เปล่งสันเที๊ยะ

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.5
๘. นายโญทิน ภูมีชิต


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.5

๙.นายวชิรานนท์ มาอินทร์

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.๖
1๐. นายวิริทธิ์พล จันทาทุม

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.6
1๑. นายสวัสดิ์ ทศแก้ว


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.7

1๒. นายทวี พิระชัย


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.7
1๓. นายประเสริฐศักดิ์ แสนโพธิ์กลาง
ตำแหน่ง ส.อบต.ม.9

1๔. นายเพชร แก้วเตชะ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.9

๑๕. นางสาวกนกวรรณ เล็งศรี

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.10

๑๖. นายภานุวัฒน์ แสนสีใส

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.10

๑๗. นายสุวรรณ์ แทนคำ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.11

๑๘. นายจักรกริช เหลือสืบชาติ

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.11

๑๙. นายยงยุทธ ภมรพืช


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.12
2๐. นายตุ๋ย พลเคน


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.12
2๑. นายพงษ์ระพี รักพร้า


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.14

2๒. นางวิละวัลย์ ทุดปอ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.14

2๓ .นางอ่วง  โสภิพันธ์


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.15

๒๔. นายพิชัย สุทธิประภา

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.15
25.นายปาน  แก้วมะดัน


ตำแหน่ง  ส.อบต.ม.16
26.นายบุญมี  ทศแก้ว


ตำแหน่ง  ส.อบต.ม.16

ผู้ไม่มาประชุม
๑. นายจิตตการณ์  ชุมหิรัมย์

ตำแหน่ง ประธานสภาฯ
          ๒. นายสมชิด  นพพลกรัง


ตำแหน่ง  ส.อบต.ม.2
๓. นางสาววัณณ์สิรี เจริญกัญจนรัชญ์
ตำแหน่ง ส.อบต.ม.3
๔. นายบุญเชิด  เบิกบาน


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.8
. 
ผู้เข้าร่วมประชุม

1. นายถวัลย์ โขมโนทัย

  ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน

๒. นายประยุทธ เนินกลาง
  ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน

๓. นายบุญจันทร์ โพธิ์ไพร

  ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน


๔. นายประสิทธิ์  หมั่นสนาม
  ตำแหน่ง เลขานายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน

๕. นายอำนวย  นาครินทร์
  ตำแหน่ง รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน

๖. นางเทียมจันทร์  จันทร์ดอน
  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองสวัสดิ์การสังคม

7. นายทวี เสกรัมย์

  ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัด

8.นายกฤษฏา  เสรีวัฒน์

  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองการเกษตร



9. นางธันย์ชนก  บุตรโต

  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองการศึกษา
 
10. นางสุนันทา แฉล้มไธสง
  ตำแหน่ง นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ

๑1. นายกิตติพงษ์  ตาชูชาติ          ตำแหน่ง นายช่างโยธาชำนาญงาน

๑2. ส.ต.ท.สมโภชน์ จันทร์ดอน
  ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น.’

เมื่อถึงเวลานัดสมาชิกเข้าห้องประชุมครบองค์ประชุม นายนครรัชต์  สิงหะนาม รองประธานสภาฯ ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุมเปิดการประชุม แจ้งระเบียบวาระการประชุมดำเนินการประชุม
ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งเพื่อทราบ
ไม่มี

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม
ประธาน 
รายงานการประชุม สมัยวิสามัญ ประจำปี ๒๕๕๙ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๔ วันที่ ๒๘ ตุลาคม ๒๕๕๙ มีผู้ใดจะขอแก้ไขหรือไม่ ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมรับรอง

ที่ประชุม
รับรอง
ระเบียบวาระที่ ๓ รายงานผลการปฏิบัติงาน

๓.๑ ญัตติรายงานผลการปฏิบัติงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙

ประธาน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนได้เสนอญัตติรายงานผลการปฏิบัติงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ ขอเชิญนายก
นายก
เรียน ประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน   ตามความในมาตรา 5๘/๕ วรรคห้าแห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 5) พ.ศ.2546 ให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นประจำทุกปี วรรคหก คำแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลและรายงานผลการปฏิบัติตามนโยบาย ให้ประกาศไว้โดยเปิดเผย ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล
           ทิศทางการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนเป็นไปตามนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน เมื่อวันที่ ๑๙ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ โดยมีวิสัยทัศน์ (vision) ในการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน คือ “เกษตรยั่งยืน ประชาชนมีความรู้ คู่คุณธรรม”
กระผมจึงขอนำเรียนรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายการบริหารราชการต่อท่านประธานและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน จากนโยบาย ๗ ประการสำคัญในการพัฒนาท้องถิ่นที่กระผมได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน เพื่อเป็นแนวทางในการกำหนดเป้าหมาย ทิศทางการพัฒนาภารกิจในการบริหารราชการในปีที่ผ่านมา นอกจากจะเน้นสร้างความเจริญก้าวหน้าให้กับท้องถิ่นในทุกระบบแล้ว การส่งเสริมความเข้าใจในบทบาทภารกิจขององค์การบริหารส่วนตำบลให้กับประชาชนก็เป็นสิ่งที่สำคัญในการวางรากฐานการพัฒนาในทุกๆด้านเพื่อนำไปสู่ความมั่นคง ความมีเสถียรภาพและมีคุณภาพที่ดีซึ่งมีเป้าหมาย(Goal)
๑.บุคลากรของท้องถิ่นมีความพร้อมในการบริหารจัดการและการบริการและการบริการสาธารณะอย่างเป็นระบบ
 ๒.ประชาชนมีคุณภาพด้านการศึกษา คุณธรรม จริยธรรม และอนุรักษ์คุณค่าทางวัฒนธรรมของท้องถิ่น
 ๓.สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนมีความรู้ ความเข้าใจในบทบาทและหน้าที่
                   ๔.ทำงานร่วมกับส่วนราชการอื่นอย่างมีประสิทธิภาพ
รายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้ว
ประธาน
มีสมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่

ที่ประชุมไม่มี
๓.๒ ญัตติรายงานผลการจัดบริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙

ประธาน
นายกฯ เสนอญัตติรายงานผลการจัดบริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ ขอเชิญฝ่ายบริหารชี้แจง
เลขานุการสภาฯ  การประเมินการจัดมาตรฐานบริการสาธารณะ  เป็นการประเมินที่สำนักงานคณะกรรมการ การกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (สกถ.)  ได้ดำเนินการพัฒนาระบบการประเมินการจัดมาตรฐานบริการสาธารณะด้วยวิธีการประเมินตนเองขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (อปท.) โดยมีวัตถุประสงค์สำคัญเพื่อพัฒนาการให้บริการสาธารณะของ อปท. ให้มีมาตรฐานสูงขึ้นอย่างต่อเนื่องทุกปี โดยพัฒนาระบบการประเมินตนเองฯ ของ อปท. ให้สามารถนำผลการประเมินไปปรับปรุงตนเองได้อย่างต่อเนื่อง  ภายใต้มาตรฐานการบริการที่ยอมรับได้  โดยมีการรับรองความเชื่อถือได้ของผลการประเมินโดยกลไกของชุมชนท้องถิ่น  และมีการเผยแพร่ผลการประเมินให้คณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  คณะรัฐมนตรีและประชาชนในพื้นที่ได้รับทราบผลการประเมินอย่างกว้างขวาง

    การประเมินการจัดบริการสาธารณะของ อปท. โดยวิธีการประเมินตนเองใน     ปีงบประมาณ พ.ศ. 255๙ โดย สกถ.ได้ดำเนินการพัฒนาแบบประเมินตนเองเพื่อให้เทศบาลและ อบต. ใช้ในการประเมินการให้บริการสาธารณะด้วยวิธีการประเมินตนเอง และจัดส่งให้ อปท. แต่ละแห่งดำเนินการประเมินตนเองเพื่อนำไปสู่การพัฒนาปรับปรุงการให้บริการสาธารณะในแต่ละภารกิจ จำนวน  16  ภารกิจ  เพื่อให้มีมาตรฐานการให้บริการที่สูงขึ้น

     


ประธาน
ขอเชิญท่านนายก  รายงานผลการจัดบริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙

  นายก
 เรียน ท่านประธานสภา และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม  ขอรายงานการประเมินการจัดมาตรฐานบริการสาธารณะของตำบลหินโคน  ตามรายละเอียดดังนี้  
ตามที่สำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (สกถ.)         ได้ดำเนินการพัฒนาระบบการประเมินการจัดมาตรฐานบริการสาธารณะ ด้วยวิธีการประเมินตนเองขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (อปท.) โดยมีวัตถุประสงค์สำคัญเพื่อพัฒนาการให้บริการสาธารณะให้มีมาตรฐานสูงขึ้น     อย่างต่อเนื่อง โดยพัฒนาระบบการประเมินตนเองฯ ของ อปท.ให้สามารถนำผลการประเมินไปปรับปรุงตนเอง       ได้อย่างต่อเนื่อง ภายใต้มาตรฐานการบริการที่ยอมรับได้โดยมีการรับรองความเชื่อถือได้ของผลการประเมินโดยกลไกของชุมชนท้องถิ่น และมีการเผยแพร่ผลการประเมินให้ สกถ. , คณะรัฐมนตรี และประชาชนในพื้นที่ได้รับทราบผลจากการประเมิน    องค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน  ได้ดำเนินการประเมินการจัดมาตรฐานบริการสาธารณะของตนเอง ตามขั้นตอนและวิธีการของสำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (สกถ.) จนสำเร็จลุล่วงตามวัตถุประสงค์ ซึ่งผลของการประเมินนี้  เทศบาลจะได้นำไปใช้ประโยชน์    ต่อการปรับปรุงพัฒนางานให้บริการสาธารณะเพื่อให้ประชาชนได้รับประโยชน์สูงสุด ทั้ง 5 ด้าน
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               3. ด้านการศึกษา
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 รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้สมาชิกฯทุกท่านแล้ว
    ที่ประชุมรับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

๔.๑ ญัตติขอความเห็นชอบย้ายศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดสว่างนที
ประธาน
 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ได้เสนอญัตติขอย้ายศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขอเชิญฝ่ายบริหารชี้แจง
นายก
เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนที่เคารพ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดสว่างนทีเป็นศูนย์ที่ทางองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ได้รับการถ่ายโอนจากกรมการศาสนา ตั้งอยู่ที่วัดสว่างนที การที่ศูนย์ตั้งอยู่ในวัดนั้นทำให้ทางองค์การบริหารส่วนตำบลไม่สามารถใช้งบประมาณไปดำเนินการปรับปรุงซ่อมแซมทางศูนย์ได้ ทางองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนได้รับจัดสรรงบประมาณจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นในการก่อสร้างศูนย์ ในปีงบประมาณ ๒๕๕๘ และได้ก่อสร้างแล้วเสร็จเรียบร้อยแล้วคณะกรรมการบริหารศูนย์มีมติเห็นชอบให้ย้ายศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจากในวัดสว่างนที มาอยู่ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กแห่งใหม่ หมู่ที่ ๓ ต.หินโคน อ.ลำปลายมาศ จ.บุรีรัมย์
นางธันย์ชนก บุตรโต เรียน ประธานสภาฯ นายกฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอเพิ่มเติมท่านนายกฯ เรื่องการย้ายศูนย์เด็กก่อนเกณฑ์วัดสว่างนที ทางกองการศึกษาได้ประชุมประชาคม ๓ หมู่บ้าน หมู่ที่ ๓ หมู่ที่ ๑๑ และหมู่ที่ ๑๕ ร่วมกันคณะกรรมการบริหารศูนย์อบรมเด็กก่อนเกณฑ์วัดสว่างนที เมื่อวันที่ ๗ ธันวาคม ๒๕๕๙ ณ ศาลาการเปรียญ และให้เปลี่ยนชื่อศูนย์อบรมเด็กก่อนเกณฑ์วัดสว่างนที เป็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกสะอาด
ประธาน
นายกฯ และ ผอ.กองการศึกษาได้ขี้แจงเหตุผลในการขอย้ายศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเรียบร้อยแล้ว ขอมติที่ประชุม
ที่ประชุม
เห็นชอบ ๒๔ .เสียง   ไม่เห็นชอบ - เสียง งดออกเสียง  ๑ เสียง 

๔.๒ ญัตติขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายค่าขยายเขตไฟฟ้า
ประธาน
ฝ่ายบริหารขออนุมัติขยายเวลาการเบิกจ่ายงบประมาณค่าขยายเขตไฟฟ้าประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๐

นายก
ตามงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ได้ตั้งงบประมาณขยายเขตไฟฟ้า เป็นเงินทั้งสิ้น ๕๔๘,๘๐๑.๙๓ บาท โดยทางการไฟฟ้ากำหนดยืนราคาค่าใช้จ่ายภายใน ๖ เดือน ซึ่งจะครบกำหนด ๖ เดือน ในเดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ แต่เนื่องจากทาง อบต.หินโคน ได้รับจัดสรรงบประมาณยังไม่เพียงพอจึงขอให้การไฟฟ้าดำเนินการขยายเขตไฟฟ้าไปก่อนและให้ทางสภา อบต.หินโคน ยืนยันว่าจะชำระเงินให้ครบทั้งหมดภายในเดือน มิถุนายน ๒๕๖๐ ขอมติที่ประชุม
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๕ เสียง ไม่อนุมัติ – เสียง งดออกเสียง – เสียง
ระเบียบวาระที่ ๕  เรื่องอื่นๆ  
ประธาน
มีผู้ใดจะเสนอหรือแสดงความคิดเห็นหรือไม่
นายภานุวัฒน์ แสนสีใส ทางหมู่บ้านหนองตาอยู่ได้เสนอขอซ่อมแซมหินคลุกจากหมู่บ้านถึงทางรถไฟการสัญจรไปมาลำบากมากและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเมื่อไรจะได้สร้าง

นายก 
การซ่อมแซมหินคลุกที่ทางบ้านหนองตาอยู่ขอมาทางฝ่ายบริหารจะมอบหมายให้กองช่างไปตรวจสอบดำเนินการให้ส่วนเรื่องศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทาง อบต.ได้เสนอโครงการไปยังกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นถ้าได้รับการจัดสรรงบประมาณจะรีบดำเนินการทันที
นายสุวรรณ์ แทนคำ เรื่องการย้ายศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกสะอาดก่อนหน้านี้อยากให้ช่วยปรับปรุงภูมิทัศน์และทางเข้าช่วงหน้าฝนถนนจะลำบาก
นายก
ทางฝ่ายบริหารจะดำเนินการถ้ามีเงินเข้าเมื่อไรตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๐ โครงการลาน คสล.และลงหินคลุก
  เลิกประชุมเวลา ๑๒.๓๐ น.                                           
                                         (ลงชื่อ) ส.ต.ท.  สมโภชน์ จันทร์ดอน        บันทึก
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