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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี ๒๕๕๙
 ครั้งที่ ๒
วันที่ ๒๘ เดือน มิถุนายน พ.ศ.๒๕๕๙
ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
ผู้มาประชุม
1. นายจิตตการณ์ ชุมหิรัมย์

ตำแหน่ง ประธานสภา

๒. นายนครรัชต์ สิงหะนาม

ตำแหน่ง รองประธานสภา

๓. นายวีระ งีดเกาะ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.1

๔. นายสมชิด นพพลกรัง


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.2

๕. นายไพมณี บรรทุปา


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.3
๖. นางสาววัณณ์สิรี เจริญกัญจนรัชญ์
ตำแหน่ง ส.อบต.ม.3   
๗. นายสมบูรณ์ ถาวรสาลี


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.4

๘. นายสมร ประสพสุข


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.4

๙. นายบุญเพ็ง เปล่งสันเที๊ยะ

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.5

1๐. นายโญทิน ภูมีชิต


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.5
๑๑. นายวชิรานนท์ มาอินทร์

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.๖
1๒. นายวิริทธิ์พล จันทาทุม

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.6

1๓. นายทวี พิระชัย


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.7

1๔. นายบุญเชิด เบิกบาน


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.8
1๕. นายประเสริฐศักดิ์ แสนโพธิ์กลาง
ตำแหน่ง ส.อบต.ม.9

1๖. นายเพ็ชร แก้วเตชะ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.9

1๗. นางสาวกนกวรรณ เล็งศรี

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.10

๑๘. นายภานุวัฒน์ แสนสีใส

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.10

๑๙. นายสุวรรณ์ แทนคำ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.11

2๐. นายจักรกริช เหลือสืบชาติ

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.11

2๑. นายตุ๋ย พลเคน


.ตำแหน่ง ส.อบต.ม.12

2๒. นายสมัย รักจันทึก


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.13
2๓. นายพงษ์ระพี รักพร้า


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.14

2๔. นางวิละวัลย์ ทุดปอ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.14
2๕ .นางอ่วง  โสภิพันธ์


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.15

๒๖. นายพิชัย สุทธิประภา

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.15

๒๗. นายบุญมี ทศแก้ว


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.16
๒๘. นายปาน แก้วมะดัน


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.16

ผู้ไม่มาประชุม
๑. นายณรงค์ ชูติรัมย์


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.1

๒. นายสวัสดิ์ ทศแก้ว


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.7

๓. นายยงยุทธ ภมรพืช


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.12 ลากิจ
ผู้เข้าร่วมประชุม

1. นายถวัลย์ โขมโนทัย

ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบล

๒. นายประยุทธ เนินกลาง 
ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล

๓. นายบุญจันทร์ โพธิ์ไพร 
ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล

๔. นางจริยา ศรีพนม       
ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง

๕. นางเทียมจันทร์ จันทร์ดอน
ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม

๖. นายอำนวย นาครินทร์

ตำแหน่ง รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
๗. นายทีวี เสกรัมย์

ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัด

๘. นางสาวประภัทรสิริ แสนบุดดี
ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน

๙. นางสุนันทา แฉล้มไธสง
ตำแหน่ง นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ

๑๐. นายสุพจน์  ขีรัมย์

ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง

๑๑.ส.ต.ท.สมโภชน์ จันทร์ดอน
ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น.



เมื่อถึงเวลานัดประชุมเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ให้สัญญาณเชิญสมาชิกเข้าห้องประชุมครบองค์ประชุม นายจิตตการณ์ ชุมหิรัมย์  ประธานสภาฯ ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม แจ้งระเบียบวาระการประชุมดำเนินการประชุม
ระเบียบวาระที่ ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม
ไม่มี
ระเบียบวาระที่ ๒ รับรองรายงานการประชุม
- รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญประจำปี ๒๕๕๙ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ วันที่ ๑๗ มิถุนายน ๒๕๕๙
ประธาน

   รายงานการประชุมครั้งที่แล้วมีผู้ใดจะขอแก้ไขหรือไม่ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมรับรอง
ที่ประชุม

   รับรอง

   
ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
๓.๒ ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕9 ครั้งที่ ๑  (เสนอโดย นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน)
ประธาน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน เสนอญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี ๒๕๕๙  ครั้งที่ ๑
เรียน  

ท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
 ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ เพื่อใช้เป็นแนวทางในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน รวมงบประมาณตั้งจ่ายเป็นเงินทั้งสิ้น ๓๒,๙๙๔,๙๖๐ บาท ตามนโยบายการบริหารราชการ ที่ได้แถลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน เมื่อวันที่ ๑๑ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ ได้กำหนดเป้าหมายที่จะพัฒนาเพื่อให้ประชาชนได้รับการพัฒนาทั้งในด้านเศรษฐกิจ สังคมและวัฒนธรรม 
เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๕๙ ไม่สามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนตามที่ได้บรรจุไว้ในแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑) เป็นไปได้อย่างทั่วถึง และมีโครงการที่จำเป็นเร่งด่วนถ้าไม่รีบดำเนินการจัดทำให้ประชานได้รับความเดือดร้อน ประกอบกับมีรายรับจริงในปีปัจจุบันไม่เป็นไปตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ เพื่อให้การดำเนินงานด้านต่างๆ ขององค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน สามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนในท้องถิ่น ประชาชนในท้องถิ่น รวมตลอดถึงการดำเนินการต่างๆ ก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดต่อทุกภาคส่วน ทางฝ่ายบริหาร จึงขอเสนอรายละเอียดแผนงาน/โครงการ และงบประมาณดำเนินงานจ่ายขาดเงินสะสมขององค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน  ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๙ ครั้งที่ ๑ เป็นเงินจำนวน  ๗,๒51,000 บาท
เพื่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน จะได้พิจารณาอนุมัติการจ่ายขาดเงินสะสม รายละเอียดตามที่ได้เสนอญัตติต่อประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล



จึงเรียนมาเพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน  พิจารณาอนุมัติ  ต่อไป
ประธาน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนได้ชี้แจงเหตุผลในการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมไปแล้ว ให้ปลัด ชี้แจง ระเบียบ กฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการจ่ายขาดเงินสะสม
ปลัด อบต.
เรียน ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗
หมวด 8
เงินสะสม 


ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้   โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้
 

       (1) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยว กับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หรือตามที่กฎหมายกำหนด
  (2)  ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว
  (3) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการ         ก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้ การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป

ทั้งนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินสะสมคงเหลือเพียงพอที่จะจ่ายค่าใช้จ่ายประจำและกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น โดยการใช้จ่ายเงินสะสมให้คำนึงถึงฐานะการคลัง และเสถียรภาพในระยะยาว
ข้อ  91 ภายใต้ข้อบังคับข้อ  89  ในกรณีฉุกเฉินที่สาธารณภัยเกิดขึ้น   ให้ผู้บริหารท้องถิ่นอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมได้ตามความจำเป็นในขณะนั้น โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น
                     ข้อ  92  การวางฎีกาเบิกเงินสะสม  ตามข้อ  89  และข้อ  90  ให้ดำเนินการวางฎีกาเบิกเงินสะสมได้เฉพาะตามจำนวนที่จะจ่ายจริงและจะถึงกำหนดเวลาที่ต้องจ่ายเงิน หรือวางฎีกาเบิกเงินสะสมเป็นงวดๆ ตามความจำเป็น
            ข้อ 93 ให้หน่วยงานคลังจัดทำบัญชี และรายงานการเงินตามแบบที่กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด และให้จังหวัดโดยหัวหน้ากลุ่มงานการเงินบัญชี  และการตรวจสอบจังหวัดเป็นเจ้าหน้าที่ตรวจสอบความถูกต้องอย่างน้อยหกเดือนต่อครั้ง  พร้อมทั้งรายงานให้ผู้ว่าราชการจังหวัดทราบภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ได้ทำการตรวจสอบ
และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๑๔๓๒ ลงวันที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๕๙ เรื่อง หลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่มีเงินสะสมได้สำรองเป็นรายจ่ายที่จำเป็นไว้แล้วเพียงพอที่จะนำมาใช้จ่ายเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้แก่ประชาชนตามอำนาจหน้าที่และสนับสนุนการดำเนินการตามนโยบายของรัฐบาลได้โดยไม่กระทบต่อเสถียรภาพทางการคลังในระยะยาว โดยได้ตรวจสอบงบประมาณและสำรองเป็นค่าใช้จ่ายไว้ ดังนี้ 

1. สำรองจ่ายเงินสะสมที่มีภาระผูกพันแล้วแต่ยังไม่ได้จ่ายฯ จำนวน ๕๕๐,๐๐๐ บาท

   ๒. สำรองเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร ประมาณสามเดือน จำนวน ๒,๑๒๔,๙๘๑  บาท
๓. สำรองจ่ายกรณียังไม่ได้รับงบประมาณเงินอุดหนุนทั่วไประบุวัตถุประสงค์ ค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร เช่น เงินเดือน ค่าตอบแทนครูผู้ดูแลเด็กประมาณสามเดือน ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่จำเป็น เช่น เบี้ยยังชีพคนชรา เบี้ยยังชีพผู้พิการ ประมาณสองเดือน จำนวน ๒,๒๔๒,๕๒๐ บาท
       ๔. สำรองกรณีสาธารณภัย ร้อยละสิบของยอดเงินสะสมคงเหลือจากหักรายการตามข้อ ๑ ข้อ ๒ และ ข้อ ๓ จำนวน ๑,๕๐๘,๙๐๕.๓๑ บาท คงเหลือเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้ได้ จำนวน ๑๓,๕๘๐,๑๔๗.๘๒ บาท
ลักษณะและประเภทของโครงการที่สามารถนำเงินสะสมไปใช้จ่ายได้
ต้องเป็นประโยชน์และตรงกับความต้องการของประชาชนอย่างแท้จริงโดยนำข้อมูลปัญหาและความต้องการพื้นฐานจากแผนพัฒนาท้องถิ่นมาใช้ในการจัดทำโครงการ ทั้งนี้ไม่ให้นำเงินสะสมไปใช้จ่ายในโครงการหรือกิจการที่ฟุ่มเฟือย หรือไม่ก่อให้เกิดประโยชน์โดยตรงกับประชาชน เช่น การก่อสร้างปรับปรุงอาคารที่ทำการ การจัดหารถส่วนกลาง หรือรถประจำตำแหน่ง การจัดหาครุภัณฑ์สำนักงาน การศึกษาดูงาน เป็นต้น
ให้กระทำได้เฉพาะโครงการหรือกิจการที่อยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในด้านบริการชุมชนและสังคม กิจการที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ หรือกิจการที่จัดทำขึ้นเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ข้อ ๘๙ โดยให้ความสำคัญในด้านต่างๆ ดังนี้
(1) สนับสนุนการดำเนินงานตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง
(2) โครงการเกี่ยวกับการปรับปรุงหรือจัดให้มีแหล่งน้ำด้านการเกษตร
(3) ปรับปรุงหรือจัดให้มีแหล่งน้ำเพื่ออุปโภคบริโภค
(4) โครงการส่งเสริมการท่องเทียวตามนโยบายรัฐบาล
(5) โครงการส่งเสริมการใช้ยางพาราภายในประเทศตามนโยบายของรัฐบาล
(6) โครงการหรือกิจการตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเห็นว่าจำเป็นต้องดำเนินการเพื่อประโยชน์ของประชาชน
ประธาน
ทางนายกฯและปลัดได้ชี้แจงเหตุผลและความจำเป็นระเบียบกฎหมายต่อไปขอสมาชิกพิจารณาโครงการจ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ ครั้งที่ ๑  รายละเอียดตามที่แจกไปพร้อมหนังสือเชิญประชุม มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่
ที่ประชุม
ไม่มี
ประธาน
เมื่อที่ประชุมไม่มีการอภิปรายต่อ ขอให้ที่ประชุมลงมติเป็นรายโครงการ ดังนี้



รายละเอียดรายจ่ายจำแนกตามหน่วยงานที่รับผิดชอบ

หน่วยงาน  กองช่างองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
จ่ายขาดเงินสะสมครั้งนี้      

เป็นเงินทั้งสิ้น  
๗,332,000
บาท 
ประกอบด้วยรายจ่ายงบลงทุน     

เป็นเงิน

๗,332,000
บาท
   

หมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   รวมเป็นเงิน  
๗,332,000
บาท
    

๑.  ประเภทถนน  เป็นเงิน   ๕,169,๐๐๐  บาท เพื่อจ่ายเป็น 
๑.1) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  1 บ้านกะทิง (คุ้มโนนดู่)   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  
จุดที่ 1 ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  25.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  100.00  ตารางเมตร   ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตร หรือตามสภาพความเหมาะสม  ระยะทางจากศาลปู่ตา ถึง ถนน คสล.เดิม  
          จุดที่ 2 ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.50  เมตร  ยาว  91.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  318.50  ตารางเมตร   ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม ระยะทางถนน คสล.เดิมถึงที่นานายบุญเริ่ม  แสดรัมย์ เป็นเงิน 208,000 บาทติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  จุดที่ ๑ ในหน้าที่ ๒ ข้อ ๑ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) จุดที่ ๒ ในหน้าที่ ๙๔ ข้อ ๒๓1
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากสภาพถนนเดิมเป็นถนนดิน ประชาชนไม่สามารถใช้สัญจรและลำเลียงพืชผลทางการเกษตรได้ในช่วงฤดูฝน จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อปรับปรุงถนนให้ใช้การได้ตลอดทั้งปี และไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้ เพราะงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.2) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  2 บ้านโคกสนวน  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  133.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  532.00  ตารางเมตร   ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตร หรือตามสภาพความเหมาะสม  ระยะทางจาก บ้านนายบุญมา แสดรัมย์ ถึง สวนนางสมมุติ  ฤทธิเนียม เป็นเงิน 245,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย   รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน 
ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) ในหน้าที่ ๒๕ ข้อ ๑๑
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากสภาพถนนเดิมเป็นถนนดิน ประชาชนไม่สามารถใช้เส้นทางดังกล่าวลำเลียงพืชผลทางการเกษตรได้  โดยเฉพาะในช่วงฤดูฝน จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อปรับปรุงถนนให้ประชาชนใช้การได้ตลอดทั้งปี และไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้ เพราะงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.3) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  3 บ้านโคกสะอาด   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  140.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  560.00  ตารางเมตร ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม  ระยะทางจากสี่แยกบ้านนางหนู  ปักการะนัง ไปทิศเหนือ ถึง คลองส่งน้ำ  เป็นเงิน 269,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน  ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติมฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ 6 ข้อ 1๓
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากสภาพถนนเดิมเป็นดิน ประชาชนไม่สามารถใช้เส้นทางดังกล่าวลำเลียงพืชผลทางการเกษตรได้  โดยเฉพาะในช่วงฤดูฝน จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อปรับปรุงถนนให้ประชาชนใช้การได้ตลอดทั้งปี และไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้ เพราะงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ
๑.4) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  4 บ้านตะขบ  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  6.00  เมตร ยาว  500.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  3,000.00  ตารางเมตร   ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม  ระยะทางจาก ถนน คสล.เดิม ถึง ทางสามแยกบ้านนายบุญ  แสนรัมย์    เป็นเงิน 1,382,000  บาท   ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน  ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๒ ข้อ ๒
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากสภาพถนนเดิมชำรุดเสียหายเป็นหลุมบ่อตลอดทั้งสาย ทำให้ประชาชนผู้ใช้สัญจรไปมาทั้งหมู่ที่ 4 และหมู่ที่ ๓,๕,๘,๑๑,๑๓,๑๕ และตำบลโนนรังได้รับความเดือดร้อน จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อปรับปรุงถนนให้สามารถใช้สัญจรได้อย่างสะดวกตลอดทั้งปี และไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้ เพราะงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
2.5) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  5 บ้านโนนตะครอง   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ 
 จุดที่ 1 ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.00 เมตร ยาว 190.00 เมตร หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  950.00 ตารางเมตร   ระยะทางจากบ้านนายสุพิตร  สันรัมย์ ถึงศาลากลางบ้าน
จุดที่ 2 ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  18.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  72.00  ตารางเมตร  ระยะทางจากถนนลาดยาง ถึงแนวรั้วอนามัยโนนตะครอง
จุดที่ 3 ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  12.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  48.00  ตารางเมตร  ระยะทางจากทางสามแยกเข้าวัดบ้านโนนตะครอง
จุดที่ 4 ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.00  เมตร  ยาว  6.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  30.00  ตารางเมตร ระยะทางจากทางสามแยกอนามัยเก่าเชื่อมถนน คสล. ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม   เป็นเงิน 498,000  บาท  ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน  ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๓ ข้อ ๔
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากสภาพถนนชำรุดเสียหายเป็นหลุมบ่อตลอดทั้งสาย และเป็นถนนสายหลักในหมู่บ้านทำให้ผู้ใช้เส้นทางดังกล่าวได้รับความเดือดร้อน จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อปรับปรุงถนนให้ได้มาตรฐานและใช้สัญจรได้อย่างสะดวกตลอดทั้งปี  แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้ เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.6) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  6 บ้านหัวสะพาน  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  
จุดที่ 1 ขนาดผิวจราจรกว้าง  2.50  เมตร  ยาว  37.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  92.50  ตารางเมตร   
จุดที่ 2 ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.00  เมตร  ยาว  ๔๐.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  258.00  ตารางเมตร  จุดที่ 1,2     ระยะทางจากบ้านนางสุดใจ สุนทองเบ้า ถึง บ้านนายศูนย์  บุ่งไธสง  
จุดที่ 3 ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.00  เมตร  ยาว  264.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  792.00  ตารางเมตร  ระยะทางจากบ้านนางติ๋ม   กรองมะเริง ถึง โรงเรียน ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม   เป็นเงิน 486,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) จุดที่ ๑ และ จุดที่ ๒ ในหน้าที่ ๔๒ ข้อ  ๖๔ ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑)เพิ่มเติม ฉบับที่ 2 จุดที่ 3 ในหน้าที่ 7 ข้อ 16 

เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายเดิมเป็นถนนดินและเป็นเส้นทางใช้สัญจรไปยังสถานศึกษา และประชาชนใช้สัญจรเป็นจำนวนมาก โดยเฉพาะหมู่ที่ ๖ หมู่ที่ ๙ แต่สภาพถนนเดิมเป็นถนนดินและชำรุดตลอดทั้งสาย จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล.ให้ได้มาตรฐานทำให้ประชาชนสัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็วยิ่งขึ้น  แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้ เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.7) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  7 บ้านหินโคน   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.00  เมตร  ยาว  202.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  606.00  ตารางเมตร   
ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม  
ระยะทางจากบ้านนายสมบูรณ์ รังจันทึก ถึง บ้านนายเกรียงไกร ทอนไธสง  เป็นเงิน 288,000  บาท  ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑)เพิ่มเติม ฉบับที่ 2 ในหน้าที่ 2 ข้อ 3
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชน ซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น แต่สภาพถนนเดิมเป็นถนนดินและชำรุด โดยหมู่ที่ ๗ และหมู่ที่  ๑๐, ๑๒ ,๑๔, ๑๖ ทำให้ประชาชนใช้สัญจรไปมาอย่างลำบาก จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล. ให้สามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็วรวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น  แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้ เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.8) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  8 บ้านโนนงิ้ว   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.00  เมตร ยาว  150.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  750.00  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม  ระยะทางจากสามแยกสระน้ำวัด ถึง ที่ทำการผู้ใหญ่บ้าน  เป็นเงิน 346,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติมฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ 4 ข้อ 5
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น สภาพถนนชำรุดทำให้ประชาชนใช้สัญจรไปมาไม่สะดวก จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล.ให้แล้วเสร็จและสามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็ว รวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.๙) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  9 บ้านหนองตาจ่ำ   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  123.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  492.00  ตารางเมตร   ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม  ระยะทางจากบ้านนางศรีนวล  แนบกลาง ถึง หมู่ที่ 6 บ้านหัวสะพาน  เป็นเงิน 227,000  บาท  ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) ในหน้าที่ ๕๕ ข้อ ๑๐๕
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่นมีความยาว สภาพถนนเป็นลูกรังและชำรุดทำให้ประชาชนใช้สัญจรไปมาไม่สะดวก จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล.ให้แล้วเสร็จตลอดสายทางและสามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็ว แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.๑๐) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  10 บ้านหนองตาอยู่  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  
จุดที่ 1 ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.00  เมตร  ยาว  153.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  459.00 ตารางเมตร ระยะทางจากถนนลาดยางบ้านนายญานิน  ร่วมสุข ถึงที่นางดวงพร  แสนสีใส 
 จุดที่ 2 ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.00  เมตร  ยาว  108.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  540.00  ตารางเมตร  ระยะทางจากบ้าน น.ส.สมบูรณ์ จันทร์ชม ถึง ฟาร์มหมูนายสมบัติ  หมั่นการ ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม  เป็นเงิน 476,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ 2 ในหน้าที่ 4 ข้อ 6
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่นมี สภาพถนนเป็นหินคลุกและชำรุดทำให้ประชาชนใช้สัญจรไปมาไม่สะดวก จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล.ให้แล้วเสร็จตลอดสายทางและสามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็ว รวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.๑๑) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  12 บ้านหินโคนเก่า   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  150.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  600.00  ตารางเมตร   ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม ระยะทางจากบ้านนายเสริม    พิมพ์พิมาย ถึง ลำน้ำมาศ  เป็นเงิน 277,000  บาท  ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๔ ข้อ ๗
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น สภาพถนนเป็นหินคลุกและชำรุดทำให้ประชาชนใช้สัญจรไปมาไม่สะดวก จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล.ให้แล้วเสร็จตลอดสายทางและสามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็ว รวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑.๑๒) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  14 บ้านหินโคนกลาง   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.00  เมตร  ยาว  33.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  99.00  ตารางเมตร   ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม  ระยะทางจากถนน คสล. เดิมถึง บ้านนายอุดม  สิงสนิท  เป็นเงิน 46,000  บาท รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๕ ข้อ ๘
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่นมี สภาพถนนเป็นถนนดินและชำรุดทำให้ประชาชนใช้สัญจรไปมาไม่สะดวก จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล.ให้แล้วเสร็จตลอดสายทางและสามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็ว รวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๖ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ นายบุญเชิด เบิกบานไม่อยู่ในที่ประชุม 
๑.๑๓) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  15 บ้านคลองประดู่   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.00  เมตร  ยาว  205.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  820.00  ตารางเมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตร หรือตามสภาพความเหมาะสม     ระยะทางจากบ้านนายประนอม  ทบศรี  ถึง ถนนไปบ้านหนองตาเรือง    เป็นเงิน 390,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.25๕๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๕ ข้อ ๙
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่นมีความยาว สภาพถนนเป็นหินคลุกและชำรุดทำให้ประชาชนใช้สัญจรไปมาไม่สะดวก จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล.ให้แล้วเสร็จตลอดสายทางและสามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็ว แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๑4) ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่  16 บ้านหนองม่วง   ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.00  เมตร  ยาว  23.00  เมตร  หนาเฉลี่ย  0.15  เมตร  พื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า  69.00  ตารางเมตร   ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.20  เมตรหรือตามสภาพความเหมาะสม  ระยะทางจากบ้านนายสำรอง ถึง บ้านนายมานพ    เป็นเงิน 31,000  บาท รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) ในหน้าที่ ๙๒ ข้อ 223
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากถนนสายดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่นมีความยาว สภาพถนนเป็นถนนดินและชำรุดทำให้ประชาชนใช้สัญจรไปมาไม่สะดวก จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างถนน คสล.ให้แล้วเสร็จตลอดสายทางและสามารถใช้สัญจรไปมาได้อย่างสะดวกและรวดเร็ว รวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
2.  ประเภทวางท่อระบายน้ำ  เป็นเงิน ๑,768,000 บาท เพื่อจ่ายเป็น 
๒.๑ ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ 3 บ้านโคกสะอาด  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ วางท่อระบายน้ำขนาด Ø 0.60 เมตร  จำนวน  143.00  ท่อน บ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กขนาด 1.00x1.00x1.30x0.10 เมตร  จำนวน 17.00 บ่อ  ความยาวรวม  160.00  เมตร 
ระยะทางจากบ้านนายพูน  บุญอยู่ ถึงสี่แยกบ้านนายทิม  สวงไธสง เป็นเงิน  233,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน 
ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) ในหน้าที่ 31 ข้อ 29
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากการก่อสร้างดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น ไหล่ทางเดิมเป็นไหล่ทางถนนดินทำให้เกิดน้ำท่วมขัง จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็ก ให้แล้วเสร็จเพื่อไม่ให้เกิดน้ำท่วมขังภายในชุมชนและระหว่างชุมชนรวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๒.๒) ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ 8  บ้านโนนงิ้ว  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ วางท่อระบายน้ำขนาด Ø 0.40 เมตร  จำนวน  172.00  ท่อน บ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กขนาด .00x1.00x1.30x0.10 เมตร  จำนวน 18.00 บ่อ  ความยาวรวม  184.00  เมตร ระยะทางจากบ้านนายเสงี่ยม  เบิกบาน ถึง รางระบายน้ำเดิม เป็นเงิน  249,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ  จำนวน  ๑  ป้าย  รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๗ ข้อ ๑4
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากการก่อสร้างดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น ไหล่ทางเดิมเป็นไหล่ทางถนนดินทำให้เกิดน้ำท่วมขัง จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็ก ให้แล้วเสร็จเพื่อไม่ให้เกิดน้ำท่วมขังภายในชุมชนและระหว่างชุมชนรวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๒.๓ ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ 9 บ้านหนองตาจ่ำ  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ วางท่อระบายน้ำขนาด Ø 0.40 เมตร  จำนวน  236.00 ท่อน บ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กขนาด 1.00x1.00x1.30x0.10 เมตร จำนวน 28.00 บ่อ  ความยาวรวม  264.00 เมตร 
ระยะทางจากโรงสีชุมชน  ถึง บ้านนางแจ้ง  อุชื่น   เป็นเงิน  343,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน 
ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๗ ข้อ ๑5
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากการก่อสร้างดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น ไหล่ทางเดิมเป็นไหล่ทางถนนดินทำให้เกิดน้ำท่วมขัง จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็ก ให้แล้วเสร็จเพื่อไม่ให้เกิดน้ำท่วมขังภายในชุมชนและระหว่างชุมชนรวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๒.๔ ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ 11  บ้านโคกสะอาดน้อย  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ 
จุดที่  1  วางท่อระบายน้ำขนาด Ø 0.40 เมตร  จำนวน  188.00  ท่อน บ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาด 1.00x1.00x1.30x0.10 เมตร จำนวน 21.00 บ่อ  ความยาวรวม  209.00  เมตร จากบ้านนายสุบัน  เคลือนิล ถึง บ้านนางสุเนตร  หนองหว้า
จุดที่  2  วางท่อระบายน้ำขนาด Ø 0.40 เมตร  จำนวน  178.00  ท่อน บ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กขนาด 1.00x1.00x1.30x0.10 เมตร จำนวน 18.00 บ่อ  ความยาวรวม  196.00  เมตร  ระยะทางจากบ้านนายสงคราม  สำรวมรัมย์  ถึง บ้านนายปัญญา  นนทดี  เป็นเงิน  465,000  บาท  ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๖ ข้อ ๑๑
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากการก่อสร้างดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น ไหล่ทางเดิมเป็นไหล่ทางถนนดินทำให้เกิดน้ำท่วมขัง จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็ก ให้แล้วเสร็จเพื่อไม่ให้เกิดน้ำท่วมขังภายในชุมชนและระหว่างชุมชนรวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๒.๕ ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ 14 บ้านหินโคนกลาง  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ วางท่อระบายน้ำขนาด Ø 0.40 เมตร  จำนวน  198.00  ท่อน บ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กขนาด 1.00x1.00x1.30x0.10 เมตร  จำนวน 22.00 บ่อ  ความยาวรวม  220.00  เมตร 
ระยะทางจากห้าแยก  ถึง บ้านนางจุฑามาศ  ซอกกลาง   เป็นเงิน  297,000  บาท  ติดตั้งป้ายโครงการจำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน 
ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) ในหน้าที่ ๘๒ ข้อ ๑๙๐
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากการก่อสร้างดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น ไหล่ทางเดิมเป็นไหล่ทางถนนดินทำให้เกิดน้ำท่วมขัง จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็ก ให้แล้วเสร็จเพื่อไม่ให้เกิดน้ำท่วมขังภายในชุมชนและระหว่างชุมชนรวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
๒.๖ ก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ 16  บ้านหนองม่วง  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ วางท่อระบายน้ำขนาด Ø 0.60 เมตร  จำนวน  142.00  ท่อน บ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็กขนาด 1.00x1.00x1.30x0.10 เมตร  จำนวน 15.00 บ่อ  ความยาวรวม  157.00  เมตร ระยะทางจากบ้านนายยม  พบพักต์ ถึง บ้านนางอนงค์  วันจันทร์ทึก  เป็นเงิน  181,000  บาท ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.25๕๙-255๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ ในหน้าที่ ๖ ข้อ ๑๒
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากการก่อสร้างดังกล่าวตั้งอยู่ในเขตชุมชนซึ่งประชาชนอาศัยอยู่หนาแน่น ไหล่ทางเดิมเป็นไหล่ทางถนนดินทำให้เกิดน้ำท่วมขัง จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็ก ให้แล้วเสร็จเพื่อไม่ให้เกิดน้ำท่วมขังภายในชุมชนและระหว่างชุมชนรวมทั้งยกระดับชุมชนให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น   แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
3. ประเภทงานก่อสร้างอาคาร  เป็นเงิน    395,000  บาท เพื่อจ่ายเป็น
3.1 ก่อสร้างหอถังสูงประปาหมู่บ้านหมู่ 13  บ้านโคกใหม่  ตำบลหินโคน  อำเภอลำปลายมาศ  จังหวัดบุรีรัมย์ ตามแบบเลขที่ 3412010 กรมทรัพยากรน้ำ  ปรับปรุงแก้ไขเลขที่ 5292  กรมโยธาธิการ  เป็นเงิน  395,000  บาท  ติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้ายรายละเอียดตามแบบกรมทรัพยากรน้ำ  ปรับปรุงแก้ไขเลขที่ 5292  กรมโยธาธิการ  
ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน  
ประกอบกับแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.255๙-25๖๑) ในหน้าที่ ๙๙ ข้อ ๘ 
เหตุผลความจำเป็น เนื่องจากในช่วงฤดูแล้งไม่มีภาชนะกักเก็บน้ำไว้ใช้ บ่อสาธารณะในหมู่บ้านมีการตื้นเขินน้ำไม่เพียงพอต่อการอุปโภคบริโภคและน้ำประปาก็ใช้ร่วมกันกับหมู่บ้านอื่น จึงจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อก่อสร้างหอถังสูงประปา เพื่อแก้ไขปัญหาการใช้น้ำภายในหมู่บ้าน แต่ไม่สามารถใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีได้เพราะมีงบประมาณไม่เพียงพอ
มติที่ประชุม
อนุมัติ ๒๗ เสียง ไม่อนุมัติ  .- เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง รองประธานสภาฯ 
ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอื่นๆ
ประธาน

มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอะไรอีกหรือไม่
นายภานุวัฒน์ แสนสีใส เรื่องขยายเขตไฟฟ้าได้ประสานกับเจ้าหน้าที่ อบต.กงรถ ได้ให้ความร่วมมือดีมากในส่วนของ อบต.หินโคน ได้ผ่านไปแล้วก็คงจะเป็นปีหน้า
นายอำนวย นาครินทร์ ขี้แจงโครงการอบรมและศึกษาดูงานระหว่างวันที่ ๒๙ มิถุนายน ๒๕๕๙ ถึงวันที่ ๑ กรกฎาคม ๒๕๕๙ ที่จังหวัดระยอง 

 เลิกประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น.                                               
                                       (ลงชื่อ)     ส.ต.ท.สมโภชน์  จันทร์ดอน บันทึก





         (สมโภชน์ จันทร์ดอน)





     เลขานุการสภา อบต.หินโคน
                                       (ลงชื่อ)
   จิตตการณ์  ชุมหิรัมย์      ดำเนินการประชุม





    (นายจิตตการณ์ ชุมหิรัมย์)





    ประธานสภา อบต.หินโคน
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
(ลงชื่อ)          พิชัย  สุทธิประภา             ประธานกรรมการ  
    (นายพิชัย  สุทธิประภา)
(ลงชื่อ)          พงษ์ระพี  รักพร้า              กรรมการ


     (นายพงษ์ระพี  รักพร้า)
(ลงชื่อ)
         สมัย  รักจันทึก
           กรรมการ


     (นายสมัย  รักจันทึก)
