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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
สมัยสามัญ สมัยที่  ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ 
ครั้งที่ ๑
วันที่ ๒4  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๕๙
ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน
ผู้มาประชุม

๑. นายจิตตการณ์ ชุมหิรัมย์

ตำแหน่ง ประธานสภา

๒. นายนครรัชต์ สิงหะนาม

ตำแหน่ง รองประธานสภา

๓. นายณรงค์ ชูติรัมย์


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.1

๔. นายวีระ งึดเกาะ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.1
5. นายสมชิด  นพพลกรัง


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.2 
6. นายไพมณี บรรทุปา


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.3
7. นางสาววัณณ์สิริ  เจริญกัญจนรัชญ์
ตำแหน่ง ส.อบต.ม.3          
8. นายสมร ประสพสุข


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.4
9. นายสมบูรณ์ ถาวรสาลี


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.4
10. นายบุญเพ็ง เปล่งสันเที๊ยะ

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.5

11. นายโญทิน ภูมีชิต


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.5
๑2.นายวชิรานนท์ มาอินทร์

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.๖
13. นายวิริทธิ์พล จันทาทุม

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.6

14. นายสวัสดิ์ ทศแก้ว


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.7

15. นายทวี พิระชัย


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.7

16. นายบุญเชิด เบิกบาน


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.8

17. นายประเสริฐศักดิ์ แสนโพธิ์กลาง
ตำแหน่ง ส.อบต.ม.9

18. นายเพชร แก้วเตชะ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.9

๑9. นางกนกวรรณ รัตนวงศ์

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.10

20. นายภานุวัฒน์ แสนสีใส

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.10

21. นายสุวรรณ์ แทนคำ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.11

22. นายจักรกริช เหลือสืบชาติ

ตำแหน่ง ส.อบต.ม.11

23. นายยงยุทธ ภมรพืช


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.12

24. นายตุ๋ย พลเคน


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.12

25. นายสมัย รักจันทึก


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.13

26. นายพงษ์ระพี รักพร้า


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.14

27. นางวิละวัลย์ ทุดปอ


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.14

28.นายพิชัย สุทธิประภา


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.15

๒9. นายปาน แก้วมะดัน


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.16

30. นายบุญมี ทศแก้ว


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.16
ผู้ไม่มาประชุม
๑. นางอ่วง  โสภิพันธ์


ตำแหน่ง ส.อบต.ม.15
ผู้เข้าร่วมประชุม

1. นายถวัลย์ โขมโนทัย

  ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน

๒. นายประยุทธ เนินกลาง
  ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน

๓. นายอำนวย นาครินทร์

  ตำแหน่ง รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน

๔. นายทวี เสกรัมย์

  ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัด

๕. นางเทียมจันทร์ จันทร์ดอน
  ตำแหน่ง หัวหน้าส่วนสวัสดิการสังคม

6. นายกฤษฎา  เสรีวัฒน์

  ตำแหน่ง หัวหน้าส่วนการเกษตร
 
7. นางสุนันทา   แฉล้มไธสง
  ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป



8. ส.ต.ท.สมโภชน์ จันทร์ดอน
  ตำแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น.’


เมื่อถึงเวลานัดสมาชิกเข้าห้องประชุมครบองค์ประชุม นายจิตตการณ์ ชุมหิรัมย์ ประธานสภาฯ ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุมเปิดการประชุม แจ้งระเบียบวาระการประชุมดำเนินการประชุม
ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งเพื่อทราบ
ประธาน

  รายงานผลการประเมินการจัดการบริการสาธารณะ ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจง
หน.สำนักปลัด
   ด้วยได้รับหนังสือจากอำเภอลำปลายมาศ เรื่อง การติดตามประเมินผลการจัดบริการสาธารณะตามเกณฑ์ตัวชี้วัดและค่าเป้าหมายขั้นต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลและองค์การบริหารส่วนตำบล รอบที่ ๓ ในคราวการประชุมครั้งที่ ๑/๒๕๕๘ เมื่อวันที่ ๒๙ มกราคม ๒๕๕๘ ด้วยวิธีการประเมินตนเอง โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อกระตุ้นให้ อปท.พัฒนาประสิทธิภาพประสิทธิผลของการให้บริการสาธารณะตามภารกกิจหน้าที่และภารกิจที่ได้รับการถ่ายโอนตามแผนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้มีคุณภาพและมาตรฐานที่สูงขี้นอย่างต่อเนื่องและได้รับความพึงพอใจจากประชาชนเพื่อนำไปสู่การพัฒนาปรับปรุงการให้บริการสาธารณะของ อปท.ให้มีคุณภาพและมาตรฐานการบริการที่สูงขึ้น โดยให้ผู้บริหารแต่งตั้งคณะกรรมการประเมินตนเอง ประกอบด้วยผู้แทนส่วนตามภารกิจจัดบริการสาธารณะในแต่ละด้าน จำนวน ๖ ด้าน รับผิดชอบในการประสานงานและรวบรวมข้อมูล บันทึกข้อมูลตามแบบติดตามประเมินผลในเว็บไซด์ของคณะกรรมการกระจายอำนาจ เสนอผลการประเมินตนเองให้ผู้บริหารทราบ ส่งผลการประเมินให้สำนักงานกระจายอำนาจ นำข้อมูลที่ได้รับจากการประเมินตนเองรายงานที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และแจ้งผลการประเมินตนเองให้ประชานทราบ ทางเว็บไซด์ขององค์การบริหารส่วนตำบลหรืออื่นๆ ตามสมควร รายละเอียดตามที่ส่งไปพร้อมหนังสือเชิญประชุม
ที่ประชุม
รับทราบ

 
ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม
ประธาน
- รายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๘ ครั้งที่ ๑ วันที่ ๒๘ ธันวาคม ๒๕๕๘ มีผู้ใดจะขอแก้ไขหรือไม่ ถ้าไม่มีถือว่าที่ประขุมรับรอง     
ที่ประชุม
    รับรอง   
ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
ประธาน
๓.๑ การกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำปี ๒๕๕๙ และวันเริ่มสมัยประชุม  สมัยสามัญ ประจำปี ๒๕๖๐  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงกฎหมายระเบียบ

เลขานุการสภาฯ
ตามความในมาตรา 53  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 5) พ.ศ.2546  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด 
ตามข้อ ๒๑ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและการเริ่มต้นสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี
โดยให้นำความในข้อ ๑๑ มาบังคับใช้โดยอนุโลม
ตามข้อ ๑๑ (3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัยแต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใดแต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและกำหนดกี่วัน
ประธาน
เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงกฎหมายระเบียบแล้วขอมติที่ประชุมเห็นควรกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี ๒๕๕๘ กี่สมัย และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยแรก ของปี ๒๕๕๙
มติที่ประชุม
เห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุม ดังนี้
 - การกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ และวันเริ่มสมัยประชุม   สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๐ 
             
         -  สมัยประชุมสามัญประจำปี ๒๕๕๙  จำนวน ๔  สมัย

      - วันเริ่มประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๙  วันที่  ๑๓  กุมภาพันธ์   ๒๕๕๙ ถึงวันที่ ๒๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๙   มีกำหนด ๑๕ วัน
- วันเริ่มประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๙ วันที่ ๑๖ มิถุนายน ๒๕๕๙  ถึงวันที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๕๕๙  มีกำหนด ๑๕ วัน
- วันเริ่มประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙  วันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๕๙ ถึงวันที ๒๗ สิงหาคม ๒๕๕๙ มีกำหนด ๑๕ วัน
 - วันเริ่มประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙  วันที่ ๑๖  ธันวาคม ๒๕๕๙ ถึงวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๕๙   มีกำหนด ๑๕ วัน 

- วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๐ วันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕60 ถึงวันที ๒๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐   มีกำหนด ๑๕ วัน  


๓.๒ ญัตติร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑
 (เสนอโดยนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน)
ประธาน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนเสนอญัตติจัดทำแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑ ขอเชิญนายกชี้แจง
นายก
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหินโคนได้มีการประกาศใช้แผนพัฒนาสามปีแล้วนั้น เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโดนได้ขอรับการสนับสนุนงบประมาณเพื่อใช้ในการปรับปรุงศูนย์ข้อมูลข่าวสารเพื่อใช้สำหรับที่รับซองเปิดซองในการจัดซื้อจัดจ้างขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตอำเภอลำปลายมาศซึ่งชำรุดทรุดโทรมไม่สามารถใช้การได้เต็มที่ เนื่องจากโครงการดังกล่าวไม่มีในแผนพัฒนาสามปีขององค์การบริหารส่วนตำบลหินโคน จึงมีความจำเป็นต้องจัดทำแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑ เพื่อให้ที่ประชุมเห็นชอบ รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้สมาชิกไปแล้ว
ประธาน
นายกได้ชี้แจงเหตุผลความจำเป็นที่ต้องจัดทำแผนพัฒนาสามปีเพิ่มเติมมีผู้ใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ ขอมติที่ประชุม

มติที่ประชุม
เห็นชอบ ๒๙ เสียง ไม่เห็นชอบ....... เสียง งดออกเสียง ........ เสียง
ระเบียบวาระที่ ๔ 
เรื่องอื่นๆ
นางสาววัณณ์สิรี เจริญกัญจนรัชญ์ ทางศูนย์เด็กเล็กวัดโคกกสะอาด ม.๓ เมื่อไรจะได้เปิดใช้งาน ซึ่งก่อสร้างโดย หจก.ต.ปรางค์ไม้ สร้างเสร็จยังไม่ถึงปีอาคารชำรุดหลังคาพัง น้ำไม่ไหล ไฟไม่ติด อยากทราบว่ามีการประกันหรือเปล่าอยากขอคำอธิบายจากผู้มีส่วนเกี่ยวข้องด้วย
นายก
การก่อสร้างศูนย์เด็กมีการประกันสัญญาอยู่สองปีจะได้แจ้งให้ทางผู้รับเหมามาดำเนินการให้ส่วนที่ยังไม่ได้เปิดใช้ทางคณะกรรมการศูนย์เด็กได้ประชุมแล้วจะต้องให้มีการก่อสร้างรั้วก่อน
นายโญทิน ภูมีชิต
อยากจะขอเพิ่มเติมโครงการก่อสร้างศูนย์เด็ก ม.๓ นายกจะต้องตอบแทนด้วยน่าจะให้มีเจ้าหน้าที่ของส่วนการศึกษาและนายช่างเข้าร่วมประชุมด้วย
นายก
เป็นความรับผิดชอบของผู้บริหารอยู่แล้วนายกสามารถตอบแทนได้ที่เจ้าหน้าที่ไม่ได้เข้าร่วมประชุมเนื่องจากเป็นการประชุมครั้งแรกของปีงบประมาณส่วนรูปถ่ายที่ท่านสมาชิกส่งมาให้จะได้ให้เจ้าหน้าที่แจ้งทางผู้รับเหมามาดำเนินการให้
นางสาววัณณ์สิรี เจริญกัญจนรัชญ์  อยากทราบโครงการก่อสร้างถนนสายบ้านโคกสะอาด ม.๓ ไปบ้านโนนรัง เมื่อไรจะได้ดำเนินการเสียที่
นายก
โครงการบ้านโคกสะอาด ม.๓ เคยดำเนินการไปแล้วครั้งหนึ่งแต่ผู้รับเหมาทิ้งงานไม่มาทำสัญญาจะให้ส่วนการคลังดำเนินการประกาศหาผู้รับจ้างใหม่คงจะไม่เกินเดือนเมษายนนี้
นายสมร ประสพสุข
สภาชุดนี้ก็ได้ผ่านมาปีที ๔ แล้ว ในปีที่ ๑ ปีที่ ๒ ก็มีเจ้าหน้าที่ทุกแผนกได้เข้าร่วมประชุมพร้อมเพรียงดีมากแต่พอปีที่ ๓ ปีที่ ๔ เริ่มน้อยลง ทุกครั้งที่มีการประขุมเจ้าหน้าที่จะต้องเข้าร่วมประชุม ทางบ้านตะขบหมู่ ๔ มีปัญหาเรื่องน้ำเป็นประจำทุกปีปีนี้น่าจะเอาตัวรอดได้เพราะมีน้ำจากลำมาศไหลเข้าสระมากพอสมควร โครงการวางท่อจากลำน้ำมาศเข้าสระน้ำหนองตะขบก็อยากฝากท่านนายกช่วยพิจารณาด้วย และโครงการลงหินคลุกที่คลองตะขบจากสะพานตั้งแต่ปลูกป่าจนสิ้นหน้าฝนก็ยังไม่เห็น 
นายทวี พิระชัย
ทางผู้ปกครองเด็กฝากถามเรื่องนักกีฬาที่ประสบเหตุบาดเจ็บ

นายก
ปีนี้งบประมาณมีน้อยกว่าเดิมเรื่องวางท่อส่งน้ำก็จะพิจารณาให้ถ้าปีนี้ไม่ทันก็จะทำให้หลังเกี่ยวข้าวเรื่องนักกีฬาบาดเจ็บก็เป็นอุบัติเหตุไม่มีระเบียบให้เบิกจ่ายได้ก็จะบริจาคช่วยกันไป
นายภานุวัฒน์ แสนสีใส 
อยากทราบการสูบน้ำพลังไฟฟ้าบ้านหินโคนตอนนี้ใช้การยังไม่ได้ผู้รับเหมายังไม่มาซ่อมให้อยากดูสัญญาจะขอดูได้ที่ไหนและเรื่องขยายเขตไฟฟ้าตอนนี้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว
นายก
เรื่องโครงการสูบน้ำพลังไฟฟ้าได้ติดตามตลอดจากการทดลองสูบปรากฏว่าน้ำรั่ว ๒๕ จุด ทางชลประทานบุรีรัมย์ จะส่งมอบให้ อบต. ก็ยังไม่ได้รับเพรายังใช้การไม่ได้สมบูรณ์ส่วนเรื่องไฟฟ้าให้ทางรองนายกประยุทธ เนินกลาง ช่วยตอบให้
รองนายก
เรื่องขยายเขตไฟฟ้าได้ส่งเรื่องไปที่การไฟฟ้าเขต ๓ แล้ว โคมไฟฟ้าสาธารณะจะได้ทุกหมู่บ้านทางการไฟฟ้ากำลังจะดำเนินการส่วนเรื่องขยายเขตไฟฟ้าตอนนี้ตกหมดมีปัญหาในเรื่องอยู่บ้านบางหลังอยู่ในเขตเทศบาลกงรถ
นายบุญเชิด เบิกบาน
เรื่องถนนลาดยาง บ้านโนนงิ้ว เดือดร้อนมาก ขอบคุณท่านนายกที่นำหินคลุกไปลงให้แต่ก็คงใช้ได้ไม่นาน เรื่องรางระบายน้ำเมื่อไรจะรีบทำถ้าเข้าหน้าฝนน้ำไม่ไหลจะลำบากอีก

นายก
ถนนลาดยางบ้านโนนงิ้วเป็นถนนถ่ายโอนทาง อบต.ได้ทำโครงการของบประมาณจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นไปสิบล้านบาท ส่วนรางระบายน้ำจะรีบดำเนินการให้
นายโญทิน ภูมีชิต
โครงการถนน คสล.ม.๕ จำนวน ๒ จุด ผู้รับเหมาทำใกล้จะเสร็จแล้วขอขอบคุณท่านนายกและสมาชิกทุกท่านที่อนุมัติโครงการ
นายไพมณี บรรทุปา
ชาวบ้านให้สอบถามเรื่องเบี้ยยังชีพคนพิการของแม่สิม  สวงไธสง ที่ได้รับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุและผู้พิการได้รับเพียงอย่างเดียว
นางเทียมจันทร์ จันทร์ดอน เรื่องเบี้ยยังชีพนางสิงห์   ที่ได้รับเบี้ยยังชีพสองประเภททั้งผู้สูงอายุและผู้พิการให้โอนเงินเข้าบัญชีในแผ่นเดียวกันทั้งสองประเภทแต่ทาง อบต.ได้โอนให้เพียงอย่างเดียวขณะนี้ได้ทำบันทึกเสนอนายกเพื่อขออนุมัติจ่ายย้อนหลังให้ทั้งหมด
นายพิชัย สุทธิประภา
ด้วยทางคณะกรรมการวัดโคกสะอาดได้จัดทำผ้าป่าเพื่อซ่อมแซมเมรุจึงขออนุญาตท่านประธานและท่านยกเพื่อบอกบุญให้กับสมาชิกและพนักงาน
นายเพชร แก้วเตชะ
เรื่องนักกีฬาที่ประสบอุบัติเหตุถ้าปีหน้าเกิดเหตุอีกจะแก้ไขอย่างไร
นายก
การแข่งขันกีฬาเป็นความสมัครใจเข้าร่วมแข่งขันผู้ส่งทีมเข้าแข่งขันก็จะร่วมกันรับผิดชอบเนื่องจากไม่มีระเบียบให้ช่วยเหลือในเรื่องอุบัติเหตุ
นายโญทิน ภูมีชิต
เรื่องทางเข้าโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพโนนตะครอง อยู่ในความรับผิดชอบของใคร
นายก
ให้บ้านโนนตะครองทำโครงการมาบรรจุในแผน
ประธาน
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